



По факту обнаружения тел пожилой женщины и ее сына в квартире в центре Москвы проводится проверка



22 марта 2021 года в квартире жилого дома по улице Шаболовка в городе Москве, обнаружены тела 82-летней женщины и ее 59-летнего сына. По данному факту Замоскворецким межрайонным следственным отделом следственного управления по Центральному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка.

В ходе осмотра установлено, что в квартире не обнаружены следы борьбы, порядок не нарушен, а входная дверь была закрыта изнутри.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Для установления точной причины смерти назначены судебно-медицинские исследования. По результатам проверки будет принято



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

процессуальное решение.

23 Марта 2021

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1550572/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v